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Ao vigésimo segundo dia de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, vinte e uma horas, por
convocatória individual de doze de dezembro de dois mil e vinte e dois e afixado na mesma data,

na Escola Cultural derealizou-se uma sessão ordinária da Assembleia de Freguesia de V
Vermoil. A presidente da mesa da Assembleia deu início à reunião cumprimentando os membros do
executivo, os membros da assembleia, o público presente e todos os que nos acompanham pelas redes
sociais.

I - Período de Antes da Ordem do Dia
l. Leitura, discussão e votação da ata da reunião anterior;

A presidente da mesa da Assembleia referiu que a ata foi enviada para todos, pedindo a dispensa da
leitura da mesma, sendo colocada à votação. A ata foi aprovada por unanimidade.

2. Intervenções na Generalidade.
Inscreveram-se Roberto Neto, David Mendes, Joana Mendes e Eugénia Mendes.
Roberto Neto cumprimentou os presentes e saudou o executivo pela iluminação de Natal existente na
freguesia. Referiu a iluminação existente no adro da igreja de Vermoil, junto às capelas da Ranha e dos
Matos da Ranha, e a iluminação existente nas entradas da freguesia, que tornam a nossa freguesia mais
acolhedora. Questionou o executivo se houve alguma preocupação na redução do o horário da
iluminação, uma vez que vivemos rulma época de contenção de energia. David Mendes cumprimentou
os presentes e colocou algumas questões. Relativamente ao bodo das Castanhas, deu os parabéns o
executivo e a todas as associações envolvidas. Saudou as provas desportivas, que contou com muitas
participações, e que poderá ter ainda mais participações no futuro. Parabenizou a Sociedade Filarmónica
Vermoilense pelo seu 129.o aniversário e ao Atlético Clube de Vermoil pela realização de mais uma
tripla légua. Frisou o facto de esta assembleia ser realizada no Centro Cultural de Vermoil, uma nova
infraestrutura, saudando a sua reabilitação e incentivando a sua utilização em iniciativas culturais.

Questionou sobre o passeio ribeirinho, sejá existe algum projeto que inclua a nossa freguesia, sobre o
projeto de requalificação do lC2, e sobre as instalações do campo de futebol. Agradeceu ao Executivo
e ao Município de Pombal pelo comboio de Natal que percorreu a freguesia. Joana Mendes,
cumprimentou os presentes e referiu, em complemento ao que David Referiu, o louvor a todos os que
colaboraram com o Bodo das Castanhas. Quanto ao Centro Cultural, questionou como pode ser
utilizado. Quanto ao Centro de Saúde, congratulou o facto de verificar que o atendimento melhorou e
que a já temos médico a tempo inteiro. Questionou o facto de haver poucas pessoas presentes nesta
assembleia, e o que podemos fazer para alterar este cenário. Eugénia Mendes cumprimentou os
presentes e os que acompanham a emissão online. Fez um balanço das diversas possibilidades que foram
sendo pensadas para o espaço da anliga escola primária. Congratulou o executivo pela concretizaçáo da
obra de transformação da escola primária no Centro Cultural agora criado.
Daniel Ferreira cumprimentou os presentes e todos os que acompanham a emissão via Facebook.
Indicou que ponderou o investimento na iluminação de natal, mas que decidiram pelo investimento,
pelo sentimento que proporciona aos vermoilenses e a quem nos visita. Agradeceu ao Município pelo
apoio e pelos habitantes que cederam a eletricidade para as iluminações nas entradas da freguesia.
Referiu que a iluminação é desligada mais cedo relativamente a outros anos, dando resposta à
preocupação nacional de poupança de energia. Sobre o Bodo das Castanhas, considerou ter sido uma
aposta ganha, para a freguesia, para as associações e para o comercio local. Agradeceu a todas as

associações que estiveram presentes na festa. Congratulou o aniversário da Sociedade Filarmónica
Vermoilense e o Atlético Clube de Vermoil pela prova realizada. Quanto à Escola Cultural referiu que
esIâafnalizar o programa de utilização do espaço, com diretrizes gerais para a sua utilização. Convidou
a população, as associações e as empresas a apresentar propostas para autilização do espaço. Quanto
ao passeio ribeirinho, indicou que o projeto estará praticamente concluído, faltando alguns pormenores.
Referiu que o projeto do IC2 está em fase de expropriações, e que há indicações do projeto ser lançado
no primeiro semestre. Relativamente ao campo de futebol, foi feita uma limpeza do terreno, e indicou
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que existe uma nova direção, que deverá agora apresentar o projeto, que será pela junta.

Quanto ao centro de saúde, referiu que as informações existentes é que o está a prestar um bom
serviço, e que estará a funcionar normalmente. Relativamente à presença de nas assembleias,
convidou os vermoilense a estarem presentes nas reuniões, referindo que muitas pessoas optam por
assistir em casa as transmissões online, que tem vantagens e desvantagens, mas que a transmissão online
será para manter.

II - Período para intervenção do público
1. Intervenção do público assistente.

Aberto o ponto número dois, a Presidente da mesa da Assembleia questionou se alguém do público
assistente quer colocar alguma questão, não se verificando qualquer inscrição.

III - Período da Ordem do Dia
1. Apresentação e discussão da Atividade da Freguesia de 17 -09-2022 a 12-12-2022, e situação

financeira da Junta de Freguesia;
O presidente referiu que os membros tiveram acesso a toda atividade realizada, chamando a atenção, de
seguida, a alguns dos pontos da atividade que estão inscritos no documento distribuído.

2. Apresentação, discussão e votação da proposta da Junta para o Orçamento da Receita e

Despesa para o ano financeiro de 2023;
O presidente Daniel sugeriu que fosse feita a apresentação e discussão em conjunto com o ponto

seguinte. Indicou que o valor orçamentado é ambicioso, e que a freguesia depende em grande parte do

Município. Elencou os valores presentes nos documentos enviados à assembleia, quer da receita, quer

da despesa. Agradeceu os contributos dos colegas de assembleia do PS nas propostas sugeridas.

Eugénia Mendes questionou sobre o facto de terçm sido colocados pedidos de identificação de campas

que causaram algumas questões. O presidente referiu que explicou às pessoas a razão de ser desse

pedido, e que as pessoas compreenderam a necessidade de identificação das campas para organizaçáo

do cemitério.

3 . Apresentação, discussão e votação da proposta da Junta para o PPI e PPA para o ano de 2023;
Os pontos dois e três foram colocado à votação, tendo sido aprovado por unanimidade, tal como a sua

aprovação por minuta.

4. Assunção, discussão e votação da proposta da Junta de Freguesia sobre o pedido de

autorização prévia à Assembleia de Freguesia para assunção de compromissos plurianuais.

O presidente explicou a necessidade de ter o aval da assembleiapara adjudicar empreitadas que vão
passar para o ano seguinte. Foi aprovado por unanimidade, tal como a sua aprovação por minuta.

5. Apresentação, discussão e votação da proposta da Junta para o Mapa de Pessoal de 2023;
O documento foi previamente enviado aos presentes, tendo sido aprovado por unanimidade, tal como a

sua aprovação por minuta.

6. Apresentação, discussão e votação das tabelas de Taxas e Licenças;

O documento foi previamente enviado aos presentes e aprovado por unanimidade, tal como a sua

aprovação por minuta.

7. Apresentação, discussão e votação do Regulamento do Projeto Bebé Vermoll}l2}.
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O presidente referiu o facto de Ïermos sido pioneiros, indicando que além do valor já previsto, surgiu
uma oferta de alguém de fora da freguesia, com oferta de um vale de vinte euros para utilização nas

instalações Meiriwash, na freguesia de Meirinhas, e por esta razão foi feita uma revisão do regulamento.

O documento attalizado foi aprovado por unanimidade, tal como a sua aprovação por minuta.

8. Apresentação, discussão e votação de Minuta de Contrato Interadministrativo a celebrar com a

Junta de Freguesia de Vermoil (delegação de competências nos domínios da educação e ação social

escolar);

O presidente Daniel Ferreira referiu que foram introduzidas alterações legais no contrato, que carecem
de aprovação pela Assembleia. A presidente da Assembleia frisou o facto de os documentos terem sido
enviados a todos os presentes, e solicitou a votação do mesmo. O documento foi aprovado por
unanimidade, tal como a sua aprovação por minuta.

9 . Apresentação, discussão e votação do regulamento da Unidade Local de Proteção Civil de Vermoil.
O presidente referiu que este regulamento prevê a possibilidade de manutenção de funcionamento das brigadas

durante todo o ano, cirando para tal uma unidade local de proteção civil. O ponto foi aprovado por
unanimidade, tal como a sua aprovação por minuta.

10. Apresentação, discussão e aprovação do Acordo Constitutivo da APOIAR - Associação da

Freguesia de Camide, da Freguesia de Meirinhas e da Freguesia de Vermoil.
Daniel Feneira referiu existir um processo de união e gestão de meios e bens entre as freguesias de Vermoi|
Meirinhas e Carnide, oficializando uma associação para este fim. O acordo foi aprovado por unanimidade,

tal como a sua aprovação por minuta.

O presidente dajunta finalizou a sua intervenção com votos de um bom Natal para todos, boas entradas
no próximo ano, e que estejamos todos juntos para melhorar Vermoil.

A presidente da mesa da Assembleia finalizou a reunião agradecendo a presença de todos e desejou a

todos umas boas festas e um ano de dois mil e vinte e três cheio de sucessos pessoais e profissionais.
Não havendo nada mais a tratar, a presidente de mesa, Ana Paula Gaspar Costa, declarou encerrada e a
sessão, lavrando-se a presente ata que vai ser devidamente aprovada por minuta e assinada

A Presidente

1o O 2o Secretário

Folha 42

ì

!) ¡I¡FIL - PORTO PROCESSADO POR COMPUTADOR


